

В библиотеку за сказками

Экскурсия в детскую библиотеку Культурно-исторического центра была проведена для ребят группы дневного пребывания.

Сотрудники учреждения 29 марта радушно встретили воспитанников вместе с родителями и воспитателями. Гостям предложили совершить увлекательное путешествие в мир книг. Марина Кузнецова представила красочно оформленные стеллажи и познакомила ребят с разнообразными тактильными, звуковыми книгами.

Гости побывали в загадочном месте - " Пещере мифов и легенд". Здесь для ребят был показан теневой спектакль по сказке " Колобок", " Трям здравствуйте" в исполнении Елены Андреевой, Ольги Шиловой.

По отзывам воспитателей: «Экскурсия произвела на наших воспитанников и родителей незабываемое впечатление. Уходить из библиотеки никому не хотелось. Очень важно приобщать детей к книжной культуре, воспитывать любознательного, грамотного человека. Выражаем огромную благодарность заведующей детской библиотеки Татьяне Азарко и всем сотрудникам, за интересную экскурсию».

Организовали мероприятие воспитатели: Ильзира Гравель, Людмила Добрыгина, Наталья Савина, Алёна Фирсова, Оксана Шаламова, Наталья Веселова.



Позна



